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PROTOKÓŁ NR XXI/2008 

z  sesji Rady Gminy Strzałkowo 

odbytej w dniu 26 czerwca 2008 roku w sali Gminnego Ośrodka Kultury,  

trwającej od  godz. 1008 do 1249 

 

O godzinie 1008 wypowiadając formułę ”otwieram XXI sesję Rady Gminy Strzałkowo” 

przewodniczący – Włodzimierz Musielak rozpoczął obrady. Powitał radnych, zaproszonych 

gości i osoby uczestniczące w sesji (zał. nr 1 i 2). Stwierdził, Ŝe na 15 radnych, w sesji, na 

podstawie listy obecności, uczestniczy 14 (nieobecny usprawiedliwiony: radny Eugeniusz 

Przybyła), co stanowi quorum, przy którym Rada moŜe obradować i podejmować 

prawomocne decyzje. 

 

Przewodniczący odczytał następujący porządek obrad: 

 

1.Otwarcie XXI sesji Rady Gminy Strzałkowo. 

2.Odczytanie porządku obrad. 

3.Zatwierdzenie protokółu z XX sesji Rady Gminy Strzałkowo. 

4.Zapytania i interpelacje radnych. 

5.Informacje Wójta. 

6.Odpowiedzi na interpelacje zgłoszone na poprzedniej sesji. 

7.Podjęcie uchwał w sprawie:   

a) zmian w budŜecie gminy Strzałkowo na rok 2008 r., 

b) uchwalenia planu rozwoju i modernizacji urządzeń wodociągowych na terenie gminy 

Strzałkowo w latach 2009 – 2012, 

c) zatwierdzenia taryfy na zbiorowe zaopatrzenie w wodę na terenie gminy Strzałkowo, 

d) nabycia nieruchomości połoŜonej w Strzałkowie, 

e) wyraŜenia woli utworzenia Lokalnej Grupy Działania z udziałem gminy Strzałkowo, 

f) zmiany uchwały nr XV/105/03 Rady Gminy Strzałkowo z dnia 30 grudnia 2003 r. w 

sprawie przyjęcia statutu Związku Gmin Regionu Słupeckiego. 

8. Przyjęcie stanowiska Rady Gminy Strzałkowo dot. ruchu tranzytowego (TIR) po drodze 

krajowej nr 92 biegnącej przez teren Gminy Strzałkowo. 

9.Informacja dot. remontów w placówkach oświatowych przeprowadzanych podczas wakacji. 

10.Informacja o wypoczynku dzieci i młodzieŜy „Akcja Lato”. 
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11.Ocena realizacji adaptacji byłych budynków szkolnych na cele mieszkaniowe. 

12.Wolne wnioski, informacje, komunikaty. 

13.Zakończenie obrad.   

 

Przewodniczący zapytał się, czy ktoś ma uwagi lub propozycje zmiany porządku obrad ?  

Wójt gminy Dariusz Grzywiński zwrócił się z wnioskiem o wykreślenie z porządku obrad, 

pkt 7e. Wyjaśnił, Ŝe Lokalna Grupa Działania – LEADER, do której miałaby wstąpić gmina 

Strzałkowo nie została jeszcze zarejestrowana. Kiedy uzyska wpis do Krajowego Rejestru 

sądowego zaproponuje radnym podjęcie uchwały o przystąpieniu do tego stowarzyszenia. 

Przewodniczący poddał wniosek pod głosowanie 

Wniosek został przyjęty jednogłośnie. 

 

Do pkt  3.: 

 

Przewodniczący oświadczył, Ŝe zapoznał się z protokołem z XX sesji. Stwierdził, Ŝe jest on 

zgodny z przebiegiem obrad i w sposób rzeczywisty oddaje wystąpienia wszystkich 

uczestników. Zaproponował protokół przyjąć bez odczytywania. Zapytał się, czy ktoś ma 

uwagi do protokółu ? W związku z tym, Ŝe nikt z radnych nie zgłosił uwag, zaproponował 

głosowanie. 

Protokół z XX sesji Rady Gminy Strzałkowo został przyjęty jednogłośnie. 

 

Do pkt 4.: 

 

Przewodniczący zapytał się, czy ktoś z radnych ma interpelacje lub zapytania ? 

Radna Irena Maciejewska poruszyła sprawę suszy. Stwierdziła, Ŝe juŜ 5. rok z kolei gminę 

dotyka klęska suszy. Zaproponowała, aby wystąpić do Rządu RP o umorzenie lub 

zlikwidowanie kredytów suszowych. Zapytała się, jak długo mają rolnicy spłacać kredyty 

suszowe, skoro co roku biorą nowe ? Jej zdanie Państwo powinno zaproponować rolnikom 

inną formę pomocy. Według niej, tym problemem powinna zająć się komisja rolnictwa. 

Radny Kazimierz Pawlak poinformował, Ŝe minister Sawicki stwierdził w telewizji, Ŝe 

zostaną ogłoszone w Polsce tereny, które zostały dotknięte suszą. Wyraził pogląd, Ŝe radni  

mogą jedynie wystąpić do Wójta Gminy z wnioskiem, aby z kolei on wystąpił do wojewody, 

aby uznał teren gminy Strzałkowo za dotknięty klęską suszy. 
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Radna Irena Maciejewska stwierdziła, Ŝe chciałby, aby w przyszłości w gminie powstała 

elektrownia wiatrowa.  Jej zdaniem, naleŜy inwestować w energie odnawialną. Gmina gdyby 

taką elektrownie wybudowała mogłaby potem sprzedawać energię. Na realizację takiej 

inwestycji jest duŜe dofinansowanie z urzędu marszałkowskiego. 

W związku z brakiem kolejnych chętnych do zabrania głosu Przewodniczący przystąpił do 

realizacji kolejnego punku porządku obrad. 

 

Do pkt  5.: 

 

Wójt gminy Dariusz Grzywiński odczytał następujące informacje: 

a/ z realizacji uchwał z XVIII, XIX i XX sesji Rady Gminy Strzałkowo (zał. nr 3), 

b/ z bieŜącej działalności  (zał. nr 4). 

 

Do pkt 6.: 

 

Zastępca Przewodniczącego Rady Gminy radna Ewa Jałoszyńska odczytała odpowiedzi na 

interpelacje, wnioski i zapytania radnych z poprzedniej sesji (zał. nr 5). 

Przewodniczący zapytał się, czy są pytania lub uwagi dot. odczytanej informacji  ? 

Radny Kazimierz Tomczak stwierdził, Ŝe wniosek o wycięcie wierzby składał w imieniu rady 

parafialnej. Jego zdaniem, jeŜeli nie obetnie się górnych gałęzi moŜe kiedyś dojść do tragedii. 

 

Do pkt 7.: 

 

a/ 

Skarbnik gminy Teresa Jóźwiak przedstawiła projekt uchwały Rady Gminy Strzałkowo w 

sprawie zmian w planie budŜetu gminy Strzałkowo na rok 2008 (treść wystąpienia – zał. nr 

6). 

Przewodniczący  zapytał się, jaka jest opinia Komisji BudŜetowej w sprawie ww. projektu 

uchwały ? 

Radny Piotr Kowalski przewodniczący Komisji BudŜetowej poinformował, Ŝe projekt 

uchwały został zaopiniowany pozytywnie. 

Przewodniczący stwierdził, Ŝe otwiera dyskusję. Zapytał się, kto chciałby zabrać głos, ma 

wnioski lub propozycje dot. ww.  projektu uchwały ?  W związku z brakiem chętnych 

zaproponował przejście do kolejnego etapu procedury podejmowania uchwał, a mianowicie 
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odczytania projektu uchwały. Stwierdził, Ŝe całego projektu czytać nie będzie, bo jest 

obszerny, a ponadto radni otrzymali go w materiałach na sesję. Następnie poddał go pod 

głosowanie. 

Rada Gminy Strzałkowo, w obecności 14 radnych, jednogłośnie, podjęła uchwałę w sprawie 

zmian w planie budŜetu Gminy Strzałkowo na rok 2008 (uchwała nr XXI/115/08 -  zał. nr 7). 

 

O godzinie 1048 Przewodniczący ogłosił 15. minutową  przerwę w obradach. 

O godzinie 1112 Przewodniczący wznowił obrady. 

 
 
b/ 
 

Stanisław Ziołkiewicz przedstawił  plan rozwoju i modernizacji urządzeń wodociągowych na 

terenie gminy Strzałkowo w latach 2009 – 2012. Odczytał wszystkie inwestycje, które planuje 

się wykonać w najbliŜszych 4 latach. Poinformował, Ŝe plan to niezbędne minimum do 

wykonania, które pozwala zabezpieczyć dostawę wody w gminie. Nie przewiduje wymiany 

sieci wodociągowej azbestowej, której w gminie jest 15 km, a którą trzeba wymienić do 2030 

roku. 

Przewodniczący zapytał się, jaka jest opinia Komisji Rozwoju Gospodarczego, Rolnictwa, 

Leśnictwa, Ochrony Środowiska i Inwentaryzacji ? 

Radny Kazimierz Pawlak przewodniczący ww. komisji poinformował, Ŝe projekt uchwały 

został zaopiniowany pozytywnie. 

Przewodniczący stwierdził, Ŝe otwiera dyskusję. Zapytał się, kto chciałby zabrać głos, ma 

wnioski lub propozycje dot. ww.  projektu uchwały ?  

Wójt gminy Dariusz Grzywiński poinformował, Ŝe plan rozwoju  i modernizacji urządzeń 

wodociągowych został uzgodniony z gminą. Jest to wypadkowa oczekiwań z moŜliwościami. 

NajwaŜniejsze rzeczy zostały w nim uwzględnione. Systematycznie modernizowane są 

hydrofornie w gminie. Do tej pory zmodernizowane  zostały stacje wodociągowe w 

Szemborowie i Chwałkowicach.  Prace trwają w Strzałkowie. 

W związku z brakiem kolejnych chętnych do zabrania głosu Przewodniczący odczytał projekt 

uchwały i poddał go pod głosowanie. 

Rada Gminy Strzałkowo, w obecności 14 radnych, jednogłośnie, podjęła uchwałę w sprawie  

plan rozwoju i modernizacji urządzeń wodociągowych na terenie gminy Strzałkowo w latach 

2009 – 2012 (uchwała nr XXI/116/08 – zał. nr 8). 
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c/ 

 

Stanisław Ziołkiewicz , dzierŜawca gminnych urządzeń wodociągowych odczytał wniosek o 

zatwierdzenie taryfy na zbiorowe zaopatrzenie w wodę na terenie gminy Strzałkowo (zał. nr 

9). Stwierdził, Ŝe głównym powodem wzrostu ceny wody jest wzrost cen energii elektrycznej 

i paliw. Poinformował, Ŝe energia droŜała czterokrotnie i miała istotny juŜ wpływ na taryfę 

obecnie obowiązującą.  Nastąpił wzrost tego nośnika o 17,9%. Mówiąc o kosztach materiałów 

wymienił jakie prace remontowe i modernizacyjne wykonano na poszczególnych 

hydroforniach. Stwierdził, Ŝe nie wie, czy z proponowana nową ceną wody uda się 

przedsiębiorstwu przeŜyć. Jego zdaniem, przy postępującej inflacji, kolejnych zapowiadanych 

podwyŜkach energii elektrycznej, wzrostem cen materiałów będzie bardzo trudno utrzymać  

nową taryfę na wodę. Będzie zmuszony kosztem swojego zysku dokładać do ceny wody. 

Podobnie dzieje się, jeŜeli ktoś nie płaci za wodę lub ją kradnie. Poinformował, Ŝe często 

zmuszony jest zaciągać kredyt, aby zapłacić faktury za energię elektryczną. 

Przewodniczący poprosił o opinie w sprawie proponowanego projektu uchwały 

poszczególnych przewodniczących komisji problemowych. 

Radny Kazimierz Pawlak poinformował, Ŝe Komisji Rozwoju Gospodarczego, Rolnictwa, 

Leśnictwa, Ochrony Środowiska i Inwentaryzacji  stosunkiem głosów: 3 - „za”, 2 - „przeciw” 

i 0 – „wstrzymujących” zaopiniowała pozytywnie projekt uchwały.  

Radny Kazimierz Pawlak przewodniczący ww. komisji poinformował, Ŝe projekt uchwały 

został zaopiniowany pozytywnie. 

Radny Benedykt Augustyniak poinformował, Ŝe Komisja Handlu, Usług, rzemiosła Porządku 

i Bezpieczeństwa Publicznego, jednogłośnie, opowiedziała się przeciwko nowej taryfie na 

zbiorowe zaopatrzenie w wodę. 

Radny Artur Cygan poinformował, Ŝe Komisja Oświaty, Kultury, Sportu, Ochrony Zdrowia i 

Pomocy Społecznej nie zajmowała się ta sprawą. 

Radny Piotr Kowalski poinformował, Ŝe Komisja BudŜetowa dyskutowała nad nową taryfą na 

wodę, lecz nie zajęła stanowiska poniewaŜ  były 2 głosy za  jej przyjęciem i 2 przeciwko. 

Przewodniczący stwierdził, Ŝe otwiera dyskusję. Zapytał się, kto chciałby zabrać głos, ma 

wnioski lub propozycje dot. ww.  projektu uchwały ?  

Radny Kazimierz Pawlak poprosił o wyjaśnienie pojęcia zysku dzierŜawcy. Zapytał się, 

dlaczego proponuj się go podnieść w stosunku do poprzedniego roku obrachunkowego o 

10%. Stwierdził, Ŝe ma zastrzeŜenia, do proponowanego wzrostu kosztów zakupu materiałów. 

23,7 % , to stanowczo za duŜo. Jego zdaniem wiele towarów potaniała, np. materiały 
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budowlane i moŜna kupić je taniej niŜ rok temu.  Wyraził pogląd, Ŝe cena wody nie powinna 

wzrosnąć więcej niŜ 15 %. 

Radna Agnieszka Górska stwierdziła, Ŝe wzrost ceny wody o 36 groszy, to bardzo duŜo.  Jej 

zdaniem, przy obecnej trudnej sytuacji w rolnictwie, ludzie będą mieli problem skąd wziąć na 

te wszystkie podwyŜki pieniądze. Zapytała się dzierŜawcy, czy nie obawia się tego, Ŝe 

powiększy się grono osób, które nie płacą za wodę ?  śe ściągalność będzie wynosić 50% ? 

Stanisław Ziołkiewicz odpowiedział, Ŝe rocznie brakuje 150.000 m3 wody, z tego 100.000 jest 

kradzione. Jest to niegodziwość. Stwierdził, Ŝe jest gotów wymienić osoby, które tego czynu 

się dopuściły. Obecnie dwie sprawy prowadzi policja. Zwrócił uwagę zebranych na fakt, Ŝe 

sądy wymierzają kary za kradzieŜ wody niewspółmierne do popełnionego czynu. Podał 

przykład osoby, która kradła wodę przez cały rok, a utrzymała jedynie 120 zł kary finansowej. 

Jego zdaniem, gdyby ludzie nie kradli wody, to nie potrzeba byłoby podwyŜszać jej ceny. 

Według niego, wystarczy pomnoŜyć 150.000 m3 wody razy 2 złote, aby zorientować się w 

skali kradzieŜy. Ponownie stwierdził, Ŝe główny problem to nieuczciwość w poborze wody. 

Ustosunkowując się do pytania radnego Kazimierza Pawlaka dot. 23 % wzrostu kosztów 

materiałów odpowiedział, Ŝe na utrzymaniu jest 9 hydroforni, o które trzeba odpowiednio 

dbać, tak aby zapewnić jak najlepszą jakość wody. Ogółem na ten cel  wydano 135.000 zł. 

Poinformował, Ŝe jedna pompa głębinowa kosztuje 9.000 zł, zawór zwrotny 2.000 zł. 

Urządzenia te są niezbędne do prawidłowej eksploatacji stacji wodociągowej. Rocznie 

uszkadzanych jest 50 hydrantów i 300 usuwanych awarii.  Stwierdził, Ŝe z dokładnymi 

danymi moŜna zapoznać się w materiałach źródłowych.  Mówiąc o stratach i wyciekach wody 

wyjaśnił, Ŝe nie zawsze powodem jest zuŜycie urządzeń. Niekiedy jest to sprawa 

nieprzemyślanych do końca działań ludzi. Podał przykład spółki wodnej, która przy okazji 

czyszczenia rowu melioracyjnego uszkodziła zawór i przez dwa lata wyciekło 80.000 m3 

wody. Wracając do kradzieŜy wody, stwierdził, Ŝe wie kto to robi, tylko musi to udowodnić.  

A Ŝeby to zrobić musi wjechać na teren jego posesji i znaleźć obejście.  Wyjaśnił, Ŝe w 

przypadku nie znalezienia nie legalizowanego ujęcia wody ponosi wszystkie koszty.  

Wypowiadając się w kwestii montaŜu systemów alarmowych wyraził pogląd, Ŝe w 

dzisiejszych czasach nie wystarcza juŜ kłódka na budynku. Niezbędne są systemy 

monitorujące prace urządzeń wodociągowych. Stara się tak działać, aby było jak najmniej 

problemów z wodociągami, dla gminy i jej mieszkańców. Postępuje tak Ŝeby woda byłą jak 

najtańsza i dobrej jakości. Zdaje sobie sprawę, Ŝe wszystkich osób nie da się zadowolić. Od 

1974 posiada uprawnienia do zajmowania się wodociągami. Jego zakład uzyskał certyfikat 
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zarządzania jakością ISO. Stwierdził, Ŝe zgodnie z nim, aby chlorować wodę potrzebne  są 

trzy podpisy. 

Radna Agnieszka Górska stwierdziła, Ŝe nie neguje potrzeb, ale ma wątpliwości  ? 

Stanisław Ziołkiewicz zapytał się,  po co, ta cała dyskusja ? 

Radna Agnieszka Górska odpowiedziała, Ŝe w sprawie ceny wody. 

Stanisław Ziołkiewicz poinformował, Ŝe woda w gminie jest dobrej jakości i spełnia 

wszystkie normy. Do jej produkcji nie moŜe zatrudnić człowieka z biura pracy, nie 

przeszkolonego bez odpowiednich kwalifikacji.  Zdaje sobie sprawę, Ŝe cena wody jest 

jednakowa, dla emeryta, rolnika i człowieka zamoŜnego, jest jednak wynikiem ponoszonych 

kosztów do jej produkcji.  Stwierdził, Ŝe jeŜeli się znajdzie te brakujące 150.000 m3 wody, to 

zrezygnuje z podwyŜki. Po raz kolejny zaapelował o uczciwość. Jego zdaniem 

niegodziwością jest kradzieŜ wody.  Poinformował, Ŝe 70.000 m3 wody ginie na stacji 

wodociągowej w  Strzałkowie. Pozostała kwota rozłoŜona jest na 8 hydroforni. 

Radna Irena Maciejewska zapytała się, czy firma na modernizację urządzeń korzysta ze 

środków Unii Europejskiej ? 

Stanisław Ziołkiewicz odpowiedział, Ŝe składał wniosek na dofinansowanie zakupu koparki, 

ale został odrzucany. Brakowało mu 1,5 punktu. Wszystkie maszyny zmuszony był zakupić 

za własne środki lub wziąć w leasing. 

Radny Kazimierz Pawlak wyraził pogląd, Ŝe bardzo dobrze się stało, Ŝe dzierŜawca 

wodociągów mówi o wszystkim, co ich dotyczy. O kalkulacji, o kosztach,  konieczności 

modernizacji urządzeń, jakości wody i jej kradzieŜ.  

Stanisław Ziołkiewicz stwierdził, Ŝe taka dyskusja jest, co roku, a radni zapominają, co było 

mówione. 

Radny Kazimierz Pawlak stwierdził, Ŝe dyskusja nad nową cena wody musi być. Tak waŜna 

dla społeczeństwa sprawa nie powinna przejść bez echa. Odnośnie kradzieŜy wody wyraził 

pogląd, Ŝe nie moŜna mówić, Ŝe całe społeczeństwo kradnie. JeŜeli to się zdarza, to robią to 

pojedyncze osoby. Dla tych ludzi, którzy płacą za wodę uczciwie, taki pogląd jest  

krzywdzący. UwaŜa, Ŝe obowiązkiem dzierŜawcy jest kontrolowanie sieci i sprawdzanie, czy 

ktoś nie kradnie z niej wody lub teŜ wycieka ona w sposób niekontrolowany. Podał przykład 

awarii wodociągu na polu p.Koczorowskiego w Wólce, gdzie przez rok czasu wybijała woda, 

a dzierŜawca nie reagował.  

Stanisław Ziołkiewcz odnośnie awarii sieci wodociągowej w Wólce wyjaśnił, Ŝe była jedna 

awaria, wyciek wody. Po pewnym czasie, w sposób samoistny rury się uszczelniły i woda nie 

leciała. Półtora roku był spokój. Wyjaśnił, Ŝe gumowe uszczelki mają to do siebie, Ŝe czasami 
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się przesuwają, potrzebują czasu, Ŝeby się spasowały. Bardzo często zdarza się to na sieci o 

małym przekroju.  Stwierdził, Ŝe o awarii w Wólce był powiadomiony p.Koczorowski, z 

którym zastanawiano się, czy usuwać awarie, czy czekać, Ŝeby ograniczyć straty na polu. 

Przypomniał, Ŝe w czasie gdy wodociągiem w Wólce administrowała Agencja Nieruchomości 

Rolnych rocznie dochodziło do 36 awarii. Poinformował, Ŝe w miejscowości Chwałkowice 

jest jeszcze jedna awaria i wyciek wody, ale jest pod kontrolą. Zapewnił, Ŝe wszystkie awarie 

usuwane są na bieŜąco. 

Radny Kazimierz Pawlak poprosił ponownie o wyjaśnienie pozycji w kalkulacji pn. marŜa 

zysku. 

Stanisław Ziołkiewicz odpowiedział, Ŝe  jest to jego wynagrodzenie za 24 godzinną pracę. Z 

tej kwoty pokrywa częściowo niesolidnych dłuŜników i faktury za energię elektryczną. 

Stwierdził, Ŝe ceni swoją prace i wiadomości, które posiada na temat wodociągów, w związku 

z czym oczekuje naleŜytej pensji. Poinformował, Ŝe pracownik fizyczny obecnie zarabia 

2.500 zł. Stwierdził, Ŝe przez kilka lat nie pobierał wcale zysku. 

Radny Kazimierz Pawlak stwierdził, Ŝe dzierŜawca prowadzi normalną działalność 

gospodarczą jak inne podmioty i powinien zdawać sobie sprawę, Ŝe raz się ponosi zysk, a raz 

stratę. Nie moŜe wszystkich kosztów swojej firmy przerzucać na cenę wody. 

Radna Ewa Jałoszyńska stwierdziła, Ŝe Rada i radni nie muszą się na wszystkim znać, ale 

mają prawo i obowiązek pytać, na co będą wydawać pieniądze mieszkańcy gminy. Poprosiła 

dzierŜawcę, aby nie gniewał się, jeŜeli zadaje mu się pytania. Intencją radnych nie jest 

przyłapanie go na kłamstwie, czy nieścisłości, ale otrzymanie prawdziwej informacji. 

Poinformowała, Ŝe radni wnikliwie zapoznali się na posiedzeniach komisji z przedstawioną 

kalkulacją nowej ceny wody. UwaŜają, Ŝe podwyŜka wody o 36 groszy, to bardzo duŜo. Przy 

galopujących cenach paliw, energii elektrycznej, Ŝywności trzeba zadać pytanie, czy 

wszystkie koszty związane z wodociągami dzierŜawca musi ponieść w tym roku. Jako 

przykład podała montaŜ systemów alarmowych. 

Stanisław Ziołkiewcz ustosunkowując się do wypowiedzi przedmówczyni, stwierdził, Ŝe nie 

gniewa się na radnych, za to Ŝe zadają pytania. Poinformował, Ŝe cena wody w Strzałkowie  

była najtańsza w okolicy i wszystko robił i robić będzie, aby tak było. Nadchodzą jednak 

czasy, kiedy jakość wody jest priorytetem. Aby sprostać tym wymaganiom konieczne jest 

modernizowanie sieci i stacji wodociągowych. Przypomniał, Ŝe 6 stacji z 9. trzeba jeszcze 

zmodernizować. Zaproponował, aby radni wzięli udział w szkoleniu dot. sposobu ustalania 

taryfy na wodę. Według niego, zawsze ustalanie ceny wody w gminie traktuje się jak sprawę 

polityczną. Dla niego tak nie jest. Jest to ekonomia. Zwrócił uwagę radnych, Ŝe w  Witkowie  
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są  2 hydrofornie , w gminie Słupca – 3, Powidzu 1, natomiast w Strzałkowie 9 i w kaŜdej z 

nich jest inna woda. Poinformował, Ŝe woda z hydrofornii w Chwałkowicach i  Szemborowie 

cechują się duŜą zawartością Ŝelaza i manganu, natomiast  w Słomczycach praktycznie moŜna 

pić bez uzdatniania. 

Radny Kazimierz Pawlak stwierdził, Ŝe dzierŜawca nie moŜe mówić, Ŝe co roku jest to samo i 

po co ta dyskusja. Po to się rozmawia, aby wszyscy wiedzieli jakie są problemy z 

wodociągami,  ile jest stacji wodociągowych, co zostało w nich wyremontowane, ile kosztują 

badania wody. 

Stanisław Ziołkiewcz stwierdził, Ŝe przedmówca i tak twierdzi, Ŝe hydrant w pobliŜu jego 

domu nie jest płukany. 

Radny Kazimierz odpowiedział, Ŝe nie zawsze jest w domu i być moŜe nie widzi kiedy 

hydrant jest płukany. 

Stanisław Ziołkiewicz wyraził pogląd, Ŝe nikt nie jest doskonały i powinien zastanowić się, co 

mówi i robi. Zaproponował, aby radny potwierdzał swoim podpisem fakt płukania hydrantu w 

pobliŜu jego domu. 

Radny Kazimierz Pawlak zaproponował, aby na Komisji Rolnictwa złoŜyć wniosek, aby przy 

kaŜdorazowym płukania była osoba obca, która potwierdzałaby ten fakt. 

Stanisław Ziołkiewicz odpowiedział, Ŝe moŜna zakupić urządzenie, licznik, który kosztuje 

12.000 zł, który mierzyłby ilość wody zuŜytej do tego celu. 

Radny Kazimierz Pawlak wyraził pogląd, Ŝe dzierŜawca w stosunku do niego jest złośliwy. 

Nie powiedział, Ŝe hydrant obok jego domu nie jest płukany, tylko, Ŝe tego nie widział.  

Poproszony o rzeczową dyskusję stwierdził, Ŝe nie zgadza się na 23% wzrost materiałów. 

Stwierdził, Ŝe hydrant w Stawie nie był malowany. 

Stanisław Ziołkiewicz odpowiedział, Ŝe hydranty są malowane co roku. 

Radny Kazimierz Pawlak wyraził pogląd, Ŝe trudno jest to udowodnić. 

Radna Ewa Jałoszyńska ustosunkowując się do sugestii dzierŜawcy, Ŝe podwyŜkę wody 

traktuje się jak sprawę polityczną stwierdziła, Ŝe ta Rada nie boi się podejmować trudnych, 

czasami kontrowersyjnych decyzji. Zwróciła uwagę, Ŝe na posiedzeniu Komisji Handlu w 

poprzednim tygodniu poproszono księgową jego zakładu o dostarczenie informacji, jak się 

kształtuje cena wody w okolicznych gminach. Do dnia dzisiejszego nie zostało to zrobione. 

Skarbnik gminy Teresa Jóźwiak poinformowała, Ŝe dzierŜawca dostarczył taka informację. 

Następnie odczytała, ile kosztuje woda w sąsiednich gminach. Stwierdziła, Ŝe gmina Słupca 

dotuje wodę w wysokości 400.000 zł 
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Przewodniczący zwrócił uwagę radnym, Ŝe  kalkulacja którą przedstawił dzierŜawca została 

zweryfikowana przez pracowników Urzędu Gminy. Stwierdził, Ŝe jest to zestawienie 

poniesionych kosztów.  Jego zdaniem, obecną stawką na wodę moŜna utrzymać na 

niezmienionym poziomie, ale w budŜecie gminy naleŜy znaleźć pieniądze na dotacje do 

wody. 

Radna Irena Maciejewska poprosiła dzierŜawcę, aby nie odcinał wody dłuŜnikom, poniewaŜ 

jest ona potrzebna do Ŝycia. 

Przewodniczący wyjaśnił, Ŝe odcinanie wody jest to ostateczność. 

Stanisław Ziołkiewcz poinformował, Ŝe trzykrotnie wysyła upomnienia o zapłatę za pobraną 

wodę. Gdy to nie skutkuje przeprowadza ostateczna rozmowę z dłuŜnikiem. Gdy i to nie 

pomaga odcina wodę. Zwrócił uwagę, Ŝe koszt odcięcia wody to 150 zł i tyle samo kosztuje  

jej doprowadzenie. 

W związku z brakiem kolejnych chętnych do zabrania głosu Przewodniczący oświadczył, Ŝe 

zamyka dyskusję. Następnie odczytał projekt uchwały i poddał go pod głosowanie. 

Rada Gminy Strzałkowo, w obecności 14 radnych, stosunkiem głosów: 10 – „za”, 1 – 

„przecie” i 3 - „wstrzymujących” podjęła uchwałę w sprawie zatwierdzenia taryfy na 

zbiorowe zaopatrzenie w wodę na terenie gminy Strzałkowo (uchwała nr XXI/117/08 – zał. nr 

10). 

 

d/ 

 

Sekretarz gminy Lech Nowaczyk przedstawił projekt uchwały Rady Gminy Strzałkowo w 

sprawie nabycia nieruchomości połoŜonej w Strzałkowie. Poinformował, Ŝe na skutek 

podziałów geodezyjnych z początkiem lat 2002-2004, w decyzji podziałowej nie było 

konieczności zapisu o przejściu z mocy prawa na gminę pasów gruntów wydzielonych pod 

drogi. Taka sytuacja miała miejsce w stosunku do działki nr 245/42 o pow. 0,2545 ha.  W 

związku z powyŜszym zachodzi konieczność podjęcia odpowiedniej uchwały 

Przewodniczący zapytał się, jaka jest opinia Komisji Rozwoju Gospodarczego, Rolnictwa, 

Leśnictwa, Ochrony Środowiska i Inwentaryzacji ? 

Radny Kazimierz Pawlak przewodniczący ww. komisji poinformował, Ŝe projekt uchwały 

został zaopiniowany pozytywnie. 

Przewodniczący stwierdził, Ŝe otwiera dyskusję. Zapytał się, kto chciałby zabrać głos, ma 

wnioski lub propozycje dot. ww.  projektu uchwały ?  
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W związku z brakiem chętnych do zabrania głosu Przewodniczący odczytał projekt uchwały i 

poddał go pod głosowanie. 

Rada Gminy Strzałkowo, w obecności 14 radnych, jednogłośnie, podjęła uchwałę w sprawie 

nabycia nieruchomości połoŜonej w Strzałkowie (uchwała nr XXI/118/08 – zał. nr 11). 

 

e/ 

 

Sekretarz gminy Lech Nowaczyk przedstawił projekt uchwały Rady Gminy Strzałkowo w 

sprawie zmiany uchwały nr XV/105/03 Rady Gminy Strzałkowo z dnia 30 grudnia 2003 r. w 

sprawie przyjęcia statutu Związku Gmin Regionu Słupeckiego. Poinformował, Ŝe w związku 

z rezygnacją gminy Powidz i Pyzdr z członkostwa w tym stowarzyszeniu zachodzi 

konieczność uaktualnienia statutu poprzez ich wykreślenie z członków załoŜycieli. 

Przewodniczący zapytał się, czy są pytania do przedstawionego projektu uchwały ? 

W związku z brakiem chętnych do zabrania głosu Przewodniczący odczytał projekt uchwały i 

poddał go pod głosowanie. 

Rada Gminy Strzałkowo, w obecności 14 radnych, jednogłośnie, podjęła uchwałę w sprawie 

zmiany uchwały nr XV/105/03 Rady Gminy Strzałkowo z dnia 30 grudnia 2003 r. w sprawie 

przyjęcia statutu Związku Gmin Regionu Słupeckiego (uchwała nr XXI/119/08 – zał. nr 12). 

 

 

Do pkt 8.: 

 

Sekretarz gminy Lech Nowaczyk przedstawił projekt oświadczenia Rady Gminy Strzałkowo 

dot. ruchu tranzytowego (TIR) po drodze krajowej nr 92 biegnącej przez teren Gminy 

Strzałkowo. Poinformował, Ŝe trwają prace nad ustawą o drogach publicznych. Ustawa ta 

wprowadzi opłaty za przejazd za drogi krajowe. Przyjęcie takie rozwiązania spowoduje  

likwidację winiet i  powrót  ruchu tranzytowego na drogi biegnące przez teren gminy 

Strzałkowo. Wzorem innych gmin proponuje się oprotestować nowelizację ustawy, aby nie 

powtórzyła się sytuacja z lat 2003-2005, kiedy ruch cięŜkich pojazdów odbywał się po 

drogach do nich niedostosowanych. Zwiększony ruch pojazdów przyczyni się do wzrostu 

zagroŜenia bezpieczeństwa Ŝycia i zdrowia mieszkańców gminy. 

Radny Artur Cygan zapytał się, jak sprawa wygląda obecnie ? 

Wójt gminy Dariusz Grzywiński odpowiedział, Ŝe samochody cięŜarowe wykupują winiety 

na przejazd autostradami. Są one waŜne przez jeden rok. Od 1 lipca br. winiety nie będą juŜ 
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sprzedawane, kierowcy TIR-ów będą musieli kaŜdorazowo opłacać przejazd autostradą. Ci 

którzy wykupili winiety przed tą datą nie będą płacić za przejazd. Z czasem będzie przybywać 

cięŜarówek na drogach lokalnych. Kierowcy szukając oszczędności będą rezygnować z 

płatnych przejazdów autostradą na rzecz dróg alternatywnych, w większości przechodzących 

przez miasta i wsie.  W przypadku Strzałkowa, po ustawieniu bramek w Słupcy i we Wrześni 

kierowcy TIR-ów będą jeździć drogą K92 przechodząca przez tą miejscowość. Spowoduje to 

wzrost zagroŜenia bezpieczeństwa mieszkańców. Stwierdził, Ŝe w dniu dzisiejszym proponuje 

się zaprotestować przeciwko takiemu stanowi rzeczy. 

Radny Artur Cygan zapytał się, jakie są  szanse, aby ten problem jakoś rozwiązać  ? śeby 

TIR-y wróciły na autostrady ? 

Wójt gminy Dariusz Grzywiński wyraził opinie, Ŝe po rozmowie z posłem Tomaszewskim, 

takich szans porozumienia nie ma.  Rozmowy między Autostradą Wielkopolską, a stroną 

rządową jeszcze się nie zaczęły. Prawdopodobnie nastąpi to w lipcu, kiedy coraz częściej na 

drogach przechodzących przez miasta zaczną pojawiać się cięŜarówki i zaczną protestować 

samorządy i mieszkańcy. 

Przewodniczący poinformował, Ŝe w okresie protestów mieszkańców w latach 2003 -2005 

były prowadzone analizy dot. ilości pojazdów cięŜarowych przejeŜdŜających drogą K92. 

Obliczono, Ŝe w ciągu doby przejeŜdŜa ich 1.500 sztuk. 

Radny Kazimierz Tomczak wyraził opinie, Ŝe naleŜy dołoŜyć wszelkich starań, aby TIR-y nie 

pojawiły się na ulicach Strzałkowa. 

Przewodniczący wyraził opinie, Ŝe dopiero protesty samorządów i mieszkańców spowodują, 

Ŝe ktoś zajmie się problemem TIR-ów na lokalnych drogach. Odczytał treść stanowiska i 

poddał go pod głosowanie. 

Rada Gminy Strzałkowo, jednogłośnie zajęła stanowisko dot. ruchu tranzytowego (TIR) po 

drodze krajowej nr 92 biegnącej przez teren gminy (zał. nr  13). 

 

Do pkt 9.: 

 

Przewodniczący poprosił sekretarza gminy Lecha Nowaczyka o przedstawienie  informacji 

dot. remontów w placówkach oświatowych przeprowadzanych podczas wakacji (zał. nr 14). 

Sekretarz Gminy Lech Nowaczyk stwierdził, radni otrzymali ww. informacje w materiałach 

na sesję i na pewno się z nią zapoznali. W związku z czym nie ma potrzeb, aby ją 

odczytywać.  Zapytał się, kto z radnych ma uwagi dot. tej informacji ? 
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Przewodniczący w związku z brakiem chętnych do zabrania głosu przeszedł do kolejnego 

punktu porządku obrad. 

 

Do pkt 10.: 

 

Przewodniczący stwierdził, Ŝe w związku z tym, Ŝe informację o wypoczynku dzieci i 

młodzieŜy „Akcja Lato” radni równieŜ otrzymali,  nie będzie jej czytał (zał. nr 15). Zapytał 

się, czy ktoś chciałby zabrać w tej sprawie głos lub ma pytania ? 

Radna Irena Maciejewska wyraziła zadowolenie, Ŝe z letniego wypoczynku skorzystają 

równieŜ dzieci ze wsi.  

Radny Artur Cygan podziękował dyrektorce GOK-u za przygotowanie obszernej i 

róŜnorodnej oferty wypoczynku dla dzieci i młodzieŜy na letnie wakacje. Przypomniał 

zebranym, Ŝe jeszcze kilka lat temu w okresie letnim Gminny Ośrodek Kultury w Strzałkowie 

był zamykany, a pracownicy przebywali na urlopie. 

 

Do pkt 11.: 

 

Sekretarz gminy Lech Nowaczyk odczytał informację dot. adaptacji byłych budynków 

szkolnych na cele mieszkaniowe (zał. nr 16). 

Radny Kazimierz Tomczak poinformował, Ŝe w dniu wczorajszym odbyło się posiedzenie 

Komisji Rozwoju Gospodarczego, Rolnictwa, Leśnictwa, Ochrony Środowiska i 

Inwentaryzacji, na którym między innym zapoznano się stanem prac adaptacyjnych budynku 

szkolnego w Szemborowie na cele mieszkaniowe. Stwierdzono, Ŝe prace zostały ukończone, a 

lokale socjalne są bardzo ładne. 

Radna Irena Maciejewska wyraziła ubolewanie, Ŝe nie została powiadomiona, Ŝe Komisja 

Rolnictwa będzie w Szemborowie. 

 

Do pkt 12.: 

 

Radna Irena Maciejewska poinformowała, Ŝe w najbliŜszym czasie jest zjazd sołtysów w 

miejscowości Sompolno. Wójt gminy zgodził się pokryć koszty transportu, jeŜeli będą chętni. 

Poprosiła sołtysów, aby do końca miesiąca w sekretariacie Urzędzie Gminy w Strzałkowie 

zgłaszali swoją wolę uczestniczenia w tym spotkaniu.  Stwierdziła, Ŝe nie rozumie postawy 

radnego Kazimierza Pawlaka, który na posiedzeniu komisji głosuje przeciwko nowej cenie 
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wody, a na sesji jest za. Wyjaśniła, Ŝe głosowała przeciwko nowej taryfie na wodę, poniewaŜ 

zaproponowana podwyŜka jest bardzo wysoka. Odczują ją przede wszystkim emeryci, 

renciści, rolnicy i ludzie najmniej zarabiający. 

Zdaniem radnego Kazimierza Tomczaka transport na zjazd sołtysów powinni pokryć jego 

uczestnicy. 

Radna Irena Maciejewska wyjaśniła, Ŝe dieta sołecka jest bardzo mała. Raz w roku, na koszt 

gminy mogą pojechać na zjazd. 

Radny Kazimierz Pawlak ustosunkowując się do wypowiedzi radnej Ireny Maciejewskiej 

stwierdził, Ŝe nie ma potrzeby, aby informować sołtysa, Ŝe komisja ma zamiar pojechać do 

Szemborowa. W kwestii dotyczącej jego głosowania nad ceną wody wyjaśnił, Ŝe to jest jego 

prywatna sprawa. Potwierdził, Ŝe lokale socjalne w byłym budynku szkolnym w 

Szemborowie są bardzo ładne, tylko ciekawe jak będą wyglądały za 3 lata. Członkowie 

komisji byli zgodni w ocenie, Ŝe pomieszczenie pozostawione na potrzeby wsi teŜ mogłoby 

być zaadaptowane na lokal socjalny. 

Radna Irena Maciejewska w kwestii pomieszczenia pozostawionego na potrzeby wsi 

wyjaśniła, Ŝe nie był to jej pomysł.  Zdecydowali  o tym mieszkańcy Szemborowa na zebraniu 

wiejskim. 

Przewodniczący wyraził pogląd, Ŝe czas pokaŜe, czy pomieszczenie to będzie 

wykorzystywane. 

Wójt gminy Dariusz Grzywiński zabierając głos potwierdził, Ŝe pozostawienie jednego 

pomieszczenia w szkole na potrzeby mieszkańców, to decyzja wsi. Wyjaśnił, Ŝe jego 

utrzymywanie i wykorzystywanie będzie w gestii sołtysa. Poinformował, Ŝe większość lokali 

socjalnych będzie zasiedlona przez osoby, które posiadają nakazy eksmisyjne. 

Sołtys wsi Młodziejewcie zgłosił wniosek, aby rozebrać wiatę przystankową w tej 

miejscowości. Poinformował, Ŝe wiata ma juŜ 30 lat i bardzo szpeci wieś. Zasugerował, aby 

na wsiach powstały tak ładne przystanki jak w Strzałkowie. 

Wójt gminy Dariusz Grzywiński stwierdził, Ŝe wniosek jest zasadny. Poinformował, Ŝe na 

terenie gminy postawiono juŜ 20 nowych wiat. W Strzałkowie przystanki wymieniono na 

końcu.  

Sołtys wsi Skarboszewo GraŜyna Cichocka zgłosiła wniosek, aby naprawić mostek w 

miejscowości Skarboszewo, znajdujący się po prawej stronie, jadąc z kierunku Strzałkowa do 

zabudowań p. Sytego. 
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Radna Irena  Maciejewska zapytała się radnych powiatowych biorących udział w sesji, kiedy 

będzie naprawiona droga Wólka – Staw, bo jest tam bardzo duŜo dziur ?  Czy coś robią, aby 

dokończyć  budowę chodników w Szemborowie i Brudzewie ? 

Jan Dąbek, radny powiatowy, stwierdził, Ŝe na tej drodze nie ma Ŝadnych dziur. Wie co 

mówi, bo co tydzień jedzie ta drogą do kościoła. W kwestii budowy chodników 

poinformował, Ŝe jest to realne dopiero po roku 2010. Jego zdaniem, łatwiej z powiatu 

uzyskać środki na małe rzeczy. 

Radna Agnieszka Górska poruszyła sprawę wykaszania poboczy na drogach powiatowych.  

Wyjaśniła, Ŝe kosi się pobocza o szerokości 1 lub 1,5 metra, a rowy pozostawia się zarośnięte. 

Jej zdaniem tak nie powinno być, rowy są równieŜ częścią drogi i powinno się o nie równieŜ 

odpowiednio zadbać.  

Marian Janaszak, radny powiatowy poinformował, Ŝe przekaŜe te uwagi staroście. 

Radna Irena Maciejewska zgłosiła wniosek, aby wystąpić do zarządcy drogi nr 260 o 

usunięcie krzewów rosnących na tej drodze na wysokości miejscowości Brudzewo. 

WyjeŜdŜając z tej miejscowości i skręcając w kierunku Witkowa znajdujące się krzewy przy 

drodze utrudniają bardzo widoczność. 

Radny Kazimierz Pawlak poruszył temat budowy drogi Otoczna – Chwałkowice. 

Poinformował, Ŝe droga ta łączy dwa powiaty i z tego tytułu moŜna byłoby ubiegać się o 

środki z Unii Europejskiej. Kolejnym czynnikiem przemawiającym, aby realizować tą drogę 

jest fakt, Ŝe jest to droga alternatywna do drogi krajowej Nr 92.  W przypadku powrotu TIR-

ów na tą  drogę zrobi się bardzo tłoczno i niebezpiecznie. Jeśli dojdzie do wypadku lub awarii 

będzie potrzebna droga objazdowa, jest nią droga Chwałkowice – Otoczna. Poinformował, Ŝe 

w tej sprawie otrzymał odpowiedź ze starostwa, w której sugeruje się, aby drogę przejęła 

gmina i ją zmodernizowała. 

Marian Janszak ustosunkowując się do wypowiedzi radnego Kazimierza Pawlaka dot. 

konieczności budowy drogi Chwałkowice – Otoczna stwierdził, Ŝe powiat cierpi na chorobę 

zwaną brakiem pieniędzy. 

Wójt gminy Dariusz Grzywiński wypowiadając się w temacie budowy dróg, stwierdził, Ŝe 

rozumie, Ŝe starostwo nie ma pieniędzy na inwestycje, ale nie ma równieŜ dobrej woli, a taka 

była w latach poprzednich, podejmować wspólnie z gminami inne zadania gospodarcze. 

Przypomniał, Ŝe wspólnie udało się wybudować chodniki w Skarboszewie, Paruszewie, 

Szemborowie i Strzałkowie. Jego zdaniem powiat powinien wejść w jakiś cykl realizacji 

bieŜących remontów i modernizacji i wspólnie z gminami zacząć go w końcu realizować. 

Poprosił radnych powiatowych, aby przekonali starostę do wspólnych działań z gminami. 
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Sołtys wsi Chwałkowice Ewa Pomorska zgłosiła wniosek, aby zebrać ziemię z poboczy na 

drodze Chwałkowicie Wólka i w kierunku Brudzewa. Zapytała się, co będzie z 

zachwaszczonymi i zarośniętymi rowami ? Czy Wójt wyda jakąś decyzje, aby kaŜdy 

uporządkował je wzdłuŜ swojej posesji ? 

Radny Jan Dąbek poinformował, Ŝe w związku z tym, Ŝe droga Chwałkowice – Otoczna nie 

łączy siedzib powiatów została przesunięta do realizacji po roku 2020. Wyjaśnił, Ŝe w kwestii 

bieŜącego utrzymania dróg decyzje podejmuje zarząd powiatu. Na decyzje tego organu nie 

ma wpływu. Stwierdził, Ŝe zawsze wskazuje na konieczność budowy drogi do Powidza. 

Zdaniem wójta gminy Dariusza Grzywińskiego nie moŜna mówić, Ŝe radny nie ma wpływu 

na decyzje zarządu.  Władzą ustawodawczą, decyzyjną jest rada powiatu, a nie zarząd. Nie 

moŜna równieŜ mówić, Ŝe droga zostanie zrobiona, jeŜeli przejmie ją gmina. 

Jan Dąbek stwierdził, Ŝe na poziomie powiatu jest układ polityczny i tego się nie przeskoczy. 

On, jako opozycja za wiele nie moŜe zrobić. Wskazuje, przedkłada wnioski o budowę drogi 

do Powidza i chodników na wsiach. 

Radny Stefan Śmidowicz poprosił radnych powiatowych, aby poinformowali władzę w 

starostwie, Ŝe od strony Wrześni, aŜ do kanału, droga Chwałkowice – Otoczna, jest juŜ 

zrobiona. Dalsza część naleŜy do powiatu słupeckiego. 

Radna Agnieszka Górska wyraziła pogląd, Ŝe co prawda droga Chwałkowice – Otoczna nie 

łączy siedzib powiatów, ale jest drogą zapasowa, alternatywną do K92. Stając  w obliczu 

zmoŜonego ruchu na drodze krajowej mówienie, Ŝe  droga Chwałkowice – Otoczna jest mało 

waŜna, jest śmieszne. 

Przewodniczący poinformował, Ŝe kolejna sesja odbędzie się w sierpniu lub na początku i 

września. 

Radna Ewa Jałoszyńska przypomniała, Ŝe wnioskowała o usunięcie kopert postojowych na ul. 

Sikorskiego. Wniosek został zrealizowany, ale nie dla wszystkich jest to jasne. Poprosiła 

przedstawicieli prasy, aby napisali, w jakich godzinach moŜna na kopertach parkować. 

Marian Janaszak stwierdził, Ŝe jak powiat słupecki jest nie doinwestowany, to się przekonał 

dopiero kiedy został radnym. 

W związku z brakiem kolejnych chętnych do zabrania głosu Przewodniczący przystąpił do 

realizacji kolejnego punktu porządku obrad. 

 

Do pkt 13.: 
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O godzinie 1449 Przewodniczący oświadczył, Ŝe porządek obrad został wyczerpany. 

Wypowiadając formułę „zamykam XXI sesję Rady Gminy Strzałkowo” zakończył obrady. 

 

Protokołował: 

Z.Skudzawski 

 

 

                          Przewodniczący Rady Gminy  

                               /-/ Włodzimierz Musielak 

 

 

 

 


